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A Magyar Víziközmő Szövetség Elnöksége és a MaVíz „Víz az Élet” Alapítványának 
Kuratóriuma kezdeményezi a magyarországi víz- és csatorna szolgáltató szervezetek, a hazai 
vízipar és kereskedelem, valamint a felhívásunkhoz önként csatlakozó szervezetek és 
magánszemélyek pénzügyi és szakmai támogatását a 2006. évi Tisza-völgyi árvíz 
károsultjainak megsegítésére. 
 
Az Elnökség és a Kuratórium az eredményes segítségnyújtás és az árvíz okozta károk 
mielıbbi helyreállítása érdekében önkéntes - a tagszervezet saját pénzügyi teherviselı 
képességéhez illetve szakmai anyag, eszköz, gép vagy feladatellátó lehetıségeihez, 
profiljához, adottságaihoz igazodó - pénzügyi, tárgyi és szakmai felajánlások megtételére 
ezúton kéri fel a Szövetség tagszervezeteit. Kérjük az árvíz által sújtott településeken 
szolgáltató illetve a károsultakkal kapcsolatban álló tagszervezeteinket, hogy 
Titkárságunk felé jelezzék a segítségnyújtás kívánt formáját, leghatékonyabb módjait. 
 
Tisztelettel kérjük, hogy az önkéntes pénzbeni felajánlásokat Szövetségünk „Víz az élet” 
nevő, közhasznú alapítványának a Kereskedelmi és Hitelbank Rt-nél (Budapest,V. Október 
6. u. 7.) vezetett 10402166-21607358-00000000 számú bankszámlájára szíveskedjenek 
átutalni „Alapítványi támogatás a Tisza-völgyi árvízkárosultak javára” megjelöléssel. Ez a 
megjelölés az adományozó számára adókedvezményt jelent. Kérjük továbbá, hogy a 
személyi és tárgyi felajánlásokról Titkárságunkat szíveskedjenek értesíteni. 
 
Az árvízkárok elhárításának helyi igényeirıl, a beérkezett adományokról, felajánlásokról és 
azok felhasználásáról a www.maviz.org honlapunkon rendszeres tájékoztatást adunk. 
 
Köszönjük, hogy önkéntes adományukkal, személyi vagy tárgyi segítségükkel támogatják 
Szövetségünk Elnöksége és a Kuratórium kezdeményezését, hozzájárulva ezzel az árvízi 
károkat szenvedett településeken élı honfitársaink megsegítéséhez, bizonyítva a 
magyarországi víz- és csatorna szolgáltatás szolidaritását, összefogásának erejét, gyors segítı 
készségét! 
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